

PREGÃO ELETRÔNICO BASE Nº 21B/0010 – PG

ADENDO II - ERRATA

OBJETO: AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS (ÓLEO DIESEL S-10 E GASOLINA COMUM) PARA ATENDER O PARQUE SESC SERRA AZUL – PSSA).

Retificamos informação constante no ANEXO IV – TERMO DE REFERÊNCIA, no que tange ao fornecimento do objeto, que passa a conter a seguinte informação.

Onde se lê:

5. OBJETO

- Fornecimento de 4.000 litros de óleo diesel S-10 (entregar em 01/06/2021)
- Fornecimento de 4.000 litros de óleo diesel S-10 (entregar em 01/12/2021)
- Fornecimento de 5.000 litros de óleo diesel S-10 (entregar em 01/03/2022)
- Fornecimento de 2.000 litros de Gasolina comum (Entregar em 01/04/2021)

O correto é:

5. OBJETO

- Fornecimento de 5.000 litros de óleo diesel S-10 (entregar em 20/07/2021)
- Fornecimento de 5.000 litros de óleo diesel S-10 (entregar em 15/12/2021)
- Fornecimento de 2.000 litros de Gasolina comum (Entregar em 20/07/2021)

Permanecem inalteradas as demais informações contidas no Instrumento Convocatório e seus anexos.

Várzea Grande/MT, 02 de julho de 2021.

**Comissão de Licitação
Polo Socioambiental Sesc Pantanal**